

В диссертационный совет Д.21.1.065.01

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

кандидата медицинских наук, доцента Зорина Вячеслава Ивановича

об авторе диссертации

«Деструктивные поражения шейного отдела позвоночника у детей:

диагностика и хирургическое лечение»,

специальности 3.1.9 Хирургия и 3.1.8 Травматология и ортопедия

Глухове Дмитрии Александровиче.

Глухов Дмитрий Александрович, дата рождения 30.05.1987 г.

Диссидентант имеет два высших образования: специальное техническое – инженер, в 2017 году окончил – педиатрический факультет Омского государственного медицинского университета – врач педиатр. Прошел обучение в клинической ординатуре по специальности «Травматология и ортопедия» в ФГБУ НИДОИ им. Г.И. Турнера Минздрава России, которую успешно окончил в 2019 году.

Имея желание заниматься научной и клинической деятельностью в 2019 году поступил в аспирантуру в ФГБУ «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Минздрава России. С учетом новизны и актуальности для науки и практики была определена тема диссертационного исследования «Деструктивные поражения шейного отдела позвоночника у детей: диагностика и хирургическое лечение».

С началом обучения в аспирантуре Дмитрий Александрович, обладая такими положительными качествами, как инициативность, тактичность, способность применять полученные на предыдущих этапах подготовки знания, трудолюбие и постоянное самообразование сумел интегрироваться в научную и клиническую работу учреждения. Научную работу сочетал с клинической, участвуя в курении пациентов, в хирургических советах, в операциях в качестве ассистента хирурга. На этапах выполнения диссертационного исследования со стороны соискателя отмечался детальный, вдумчивый и скрупулезный подход к сбору и обработке научного материала, стремление к объективному научному

анализу с применением современных принципов и методологии научной работы. Это позволило успешно представить результаты выполняемого исследования на страницах научных изданий и в виде докладов на крупных научно-практических конференциях и форумах.

Положительным качеством диссертанта является стремление к новым знаниям и обучению современным технологиям лечения сложной ортопедической патологии у детей и взрослых. Дмитрий Александрович прошел дополнительные курсы подготовки по детской онкологии в ведущих клиниках страны. С 2021 года Дмитрий Александрович работает в должности младшего научного сотрудника СПб НИИФ.

Так же Дмитрий Александрович обладает такими положительными качествами как сопереживание больному, отзывчивость, порядочность и готовность помочь при взаимодействии с пациентами, их законными представителями и коллегами.

Глухов Дмитрий Александрович специалист с современным, высоким уровнем профессиональной и научной подготовки.

Научный руководитель:

кандидат медицинских наук, доцент

заместитель директора по научной и учебной работе

ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии им. Г.И. Турнера»

Минздрава России

Почтовый адрес: 196603, Санкт-Петербург, Пушкин, Парковая ул. дом 64-68

Телефон: (812)507-54-54

Адрес электронной почты: zoringlu@yandex.ru

Дата 19. 01. 2023 г.

Подпись В.И. Зорина
«Заверяю»



«19» 01 2023 г.

Зорин
Вячеслав Иванович

Начальник отдела
кадров, управления
кадров Е.П. Банная.